



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: PE-06/KTF/18487-2/2018.

Ügyintéző:

Telefon: (06-1) 478-4400

Tárgy: Göd, Ipartelep 6980 hrsz. alatti ingatlanon található Samsung SDI Magyarország Zrt. telephelye által okozott zavaró zajterhelésre vonatkozó közérdekű bejelentés kivizsgálása – **tájékoztatás**

Hiv. szám: -

Melléklet: -

részére

Göd

Tisztelt Címzett!

A Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal) részére 2018. június 14. és 20. napján elektronikus úton megküldött közérdekű bejelentésével kapcsolatban a *panaszokról és közérdekű bejelentésekről* szóló 2013. évi CLXV. törvény 2. § (4) bekezdése alapján környezeti zaj- és rezgésvédelmi szempontból az alábbi **tájékoztatást adom.**

A tárgyi telephelyen korábban televízió készülékek gyártását és összeszerelését végezték, majd 2014-től a tevékenységet felfüggesztették. 2018-ban akkumulátorgyártási tevékenység kezdődött, melyhez szükség van a telephely bővítésére. A Járási Hivatal előzetes vizsgálati eljárást folytatott le a tárgyi telephely bővítésével kapcsolatban PE-06/KTF/10625/2018. számon, amely alapján az alábbiak kerültek megállapításra:

A telephelyen jelenleg 6 db aktívszenes leválasztó, 5 db kompresszor, 3 db kazán, 12 db klíma, egy transzformátor, 4 db frisslevegő beszívó, egy aktívszenes központi elszívó, egy oldószer leválasztó és 8 db tetőventilátor, mint üzemi zajforrás található. Az általuk okozott zajterhelés a KG-FILTER Környezetvédelmi Mérnökiroda Kft. (2092 Budakeszi, Nagy Sándor u. 2/A.) által készített Z578-008-2-AZ számú jegyzőkönyv alapján **megfelel a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról** szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendelet 1. melléklete szerinti zajterhelési határértékeknek.

A bővítéssel kialakuló új zajforrások (egy présüzem és 3 db légkezelő) által okozott zaj csak kis mértékben növeli meg a jelenlegi zajterhelést, a vonatkozó határértékek várhatóan továbbra is teljesülnek.

Tekintettel azonban arra, hogy az új zajforrások által okozott zajterhelés-növekedés mértéke számításon alapul, ezért a Járási Hivatal a bővítésre vonatkozó építési engedély kiadásához az alábbi kikötésekkel járult hozzá:

- „Zajmérések alapján készült szakvéleményben kell bemutatni, hogy a telephely összes zajforrásának üzemeléséből származó zaj, a környezetében lévő védendő épületek homlokzatai előtt 2 méterre teljesíti-e a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet [a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet] 1. melléklete szerinti zajterhelési, illetve a KTVF: 46160-4/2011. számú határozatban megállapított zajkibocsátási határértékeket.
- Meg kell határozni a zajvédelmi szempontú hatásterületet, átnézeti helyszínrajzon, azonosítható módon jelölni kell azt és a hatásterületen található zajtől védendő építményeket, területeket és a szabályozási terv szerinti építési övezeti besorolásokat. A méréseket és a szakvéleményt a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 1. § (3) bekezdés figyelembe vételével, valamint a 4. sz. mellékletében előírtak szerint kell elkészíteni.”

A fent előírt zajvizsgálat a tárgyi telephely bővítésének használatbavételekor várható, a vizsgálatról készült szakvélemény beérkezését követően, annak eredményéről a Járási Hivatal haladéktalanul értesíteni fogja Tisztelt Címzettet.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2018. július 2.

[Signature box]

[Signature box] járási hivatalvezető
nevében és megbízásából:

[Signature box]

osztályvezető

Kapja:

1. [Signature box]

2. Irattár

[Handwritten signature]

+ e-mail ✓ 07.03